

bron :

## **Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen**

**PB L 37 van 12/02/2000**

---

**Rectificatie van Richtlijn 1999/38/EG van de Raad van 29 april 1999 tot tweede wijziging van Richtlijn 90/394/EEG betreffende de bescherming van de werknemers tegen de risico's van blootstelling aan carcinogene agentia op het werk en uitbreiding van die richtlijn tot mutagene agentia**

**(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 138 van 1 juni 1999)**

---

Op bladzijde 68, artikel 1, punt 3 in plaats van: "... artikel 3, lid 1, lid 2, eerste en tweede streepje, ... artikel 14, lid 3, artikel 16, lid 1, en artikel 17, lid 2, wordt ...", te lezen: "... artikel 3, lid 1, lid 2, eerste en tweede alinea, ... artikel 14, leden 3 en 8, artikel 16, lid 1, artikel 17, lid 2, en bijlage II, punt 1, wordt ...".

---

Voor vragen en/of opmerkingen over EMIS kunt u mailen naar [emis@vito.be](mailto:emis@vito.be)

Copyright © [VITO](http://www.vito.be) 15/02/2000

Ontwerp [EMIS](http://www.emis.vito.be).